



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava  
**Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet**

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 17 00  
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

Številka: 90000-6/2024-*57*  
Datum: 8. 10. 2024

Zadeva: **Odgovor na pisno pobudo mestnega svetnika Išta Ištvana Huzjana**  
Zveza: 90000-6/2024-13

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 24. 9. 2024 v nadaljevanju v sodelovanju z OZSV odgovarjamo na pisno svetniško pobudo, ki jo v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestni svetnik Išt Ištvan Huzjan županu in pristojnim službam v zvezi z javnimi previjalnicami v Ljubljani.

Odgovor:

Pri Mestni občini Ljubljana se zavzemamo za ureditev prostorov za previjanje otrok, ki bodo dostopni staršem in skrbnikom obeh spolov in ne glede na oviranosti. Pri tem je nujno, da so iz higienskih razlogov previjalnice in prostori za hranjenje ločeni.

Prostore za previjanje in dojenje upravlja in vzdržuje JP VOKA SNAGA, in sicer na sledečih lokacijah: Mesarski most, Breg, Špica in Prule. V nadaljevanju navajamo dodatne obrazložitve glede na vsebino pobude.

*Previjalnica pod Mesarskim mostom:* dostop do previjalnice je projektno zasnovan in ga brez večjih posegov v prostore ni možno spreminjati. Evro ključ je nameščen zaradi pogoste nenamenske uporabe prostorov s strani uporabnikov drog pred namestitvijo le-tega. Običajno je z ženske strani kabina odklenjena, tako da je uporaba previjalne mize med obratovalnim časom javnih sanitarij možna. V prihodnje bomo namestili še opremo za dojenčke in mlajše otroke.

*Previjalnica na Bregu in previjalnica na Prulah pod mostom:* na obeh lokacijah bomo sanitarije dodatno opremili z opremo za otroke. Glede prezračevanja se bomo posvetovali s projektantom in glede na ugotovitve izvedli morebitne izboljšave.

*Previjalnica na Špici, Grubarjevo nabrežje:* leseno desko bomo oblazinili.

V zvezi z osvetlitvijo in modro folijo, s katero so prekrte nekatere luči v previjalnicah, še pojasnjujemo, da je namen takšne osvetlitve preprečevanje zadrževanja odvisnic in odvisnikov ter preprečevanje injiciranja nedovoljenih drog v teh prostorih. Odstranitev folije bi lahko povzročila ponovne težave z uporabnicami in uporabniki drog, ki jih je težko odvrti od uporabe prostorov, navkljub sodelovanju varnostne, redarske službe in policije.

Prijazen pozdrav.

  
Maja Žitnik  
Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaz Bregar